

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala I. tárgyalójában (3300 Eger, Dobó István tér 2.) 2024. október 09-én az Egeri Ruszin Önkormányzat alakuló ülésén.

Jelen vannak:

- Trombitás Béla László
- Medve János
- Almási István

Polgármesteri Hivatal részéről:

- dr. Kiss Benedek Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Jogi Csoport
- Dr. Hörcsik Klára Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Jogi Csoport
- Lévainé Hankó Adrienn Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Gazdasági Iroda

Napirendi pontok:

- 1./ Az Egeri Ruszin Önkormányzat képviselőinek eskütétele
- 2./ Az Egeri Ruszin Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása
- 3./ Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása
- 4./Tájékoztatás a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről, köztartozásmentes adózói adatbázisba felvételről

A napirendi pontok elfogadása, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő választása.

Trombitás Béla László korelnök köszönti az ülésen megjelent képviselőket, külön tisztelettel köszönti Dr. Holtzer Olivért Eger Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága elnökét. Megállapítja, hogy 3 fő képviselő megjelent, az ülést határozatképesnek nyilvánítja. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására, illetve a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyére.

Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének Medve János képviselőt, jegyzőkönyv hitelesítőjének Almási István képviselőt javasolja.

A testület egyhangú igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangú **igen szavazattal** elfogadta. Az Egri Ruszin Önkormányzat az alakuló ülés jegyzőkönyvvezetőjének Medve János képviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Almási István képviselőt választotta meg.

1.A Helyi Választási Bizottság elnöke megkéri a képviselőket, hogy tegyék le az esküt, mondják utána az eskü szövegét.

„Én (név), mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti ruszin nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a ruszin nemzetiség (nemzetiség megjelölése) érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A képviselők az esküt letették.

2.Az Egri Ruszin Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása

Almási István elnöknek Trombitás Béla László képviselőt javasolja.

A testület egyhangú 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

7/2024. (X. 09.) számú határozat

Az Egri Ruszin Önkormányzat elnökének Trombitás Béla László képviselőt választotta meg.

Az elnök megköszöni a bizalmat, majd javaslatot tesz az elnökhelyettes személyére. Elnökhelyettesnek Medve János képviselőt javasolja, majd szavazásra kéri a képviselőket.

A testület egyhangú 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

8/2024. (X. 09.) számú határozat

Az Egri Ruszin Önkormányzat elnökhelyettesének Medve János képviselőt választotta meg.

3.Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása.

Előadó:

Trombitás Béla László elnök

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) értelmében az újonnan alakuló helyi nemzetiségi önkormányzat megalkotja a Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Az elnök kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz, mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak.

Megállapítja, hogy egyhangú **3 igen szavazattal** elfogadták a jelen Szervezeti és Működési Szabályzatot.

E szabályzat 2024. november 01-vel lép hatályba.

Egyidejűleg hatályát veszti a 1/2020.(II.04.) számú határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat.

9/2024.(X.09.) számú. határozat

Az Egri Ruszin Önkormányzat megtárgyalta és elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Felelős:

Trombitás Béla László elnök

Határidő: 2024. november 01.

(Szervezeti és Működési Szabályzat a jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi)

4./ Tájékoztatás a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről, köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvételről.

Előadó: Trombitás Béla László elnök

Az elnök tájékoztatja a képviselőket a vagyonyilatkozat-tétellel kapcsolatos kötelezettségükről, miszerint a Njtv.103.§(1.) bekezdése szerint a nemzetiségi

önkormányzati képviselő a megválasztásáról számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát.

A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén- annak benyújtásáig- a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben.

A nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásáról számított 30 napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózós rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselőtestületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörtént. amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselőtestületet és a kormányhivatalt.

Az elnök más napirendi pont nem lévén az ülést bezárja.



Trombitás Béla László

Trombitás Béla László elnök

Almás István

Almás István jegyzőkönyv hitelesítő

Medve János

Medve János jegyzőkönyvvezető